

一“计”在手 女性不再一“炎”难尽

“夏季女性清爽无炎”计划已有 7985名女性参与并受益

火热的“夏季女性清爽无炎”计划第4季将于8月31日落下帷幕，该活动由全国女性生殖健康防治中心和北京大学第一医院宫颈疾病联合研究中心主办，洛阳协和医院妇科诊疗中心独家承办，推出38元妇科检查套餐、免费体验妇科除菌水疗、宫颈病变TCT细胞学筛查费用优惠20%等公益项目，让女性看病少花钱少走弯路。截至目前，该活动已有7985名女性参与并受益。

随着“秋老虎”发威，高温湿热的环境为病菌提供了孳生的“温床”，各类妇科炎症发病率居高不下，每天通过咨询电话63211111或登录网站www.lyxhy.com咨询者众多，直接来院参与活动的女性更是络绎不绝。从活动接诊情况来看，阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、乳腺炎、妇科肿瘤等妇科疾病发病呈上升趋势，发病年龄涵盖各个年龄段，尤以22岁~45岁女性发病率最高。

妇科炎症虽小，久拖不治事大。可喜的是，现代女性健康意识普遍提高。洛城女性踊跃参与“夏季女性清爽无炎”诊疗优惠活动，充分表明现代女性的健康意识和对妇科检查的重视程度不断提升。

今日关注
看妇科
协和更专业
地址：洛阳市金谷园路72号
网上医生：www.lyxhy.com

一次妇检 帮她摆脱疾病纠缠

在我市一家大公司上班的张女士，最近一直觉得下身奇痒难耐，白带异常、异味，对夫妻生活也提不起兴致，身上的难言之隐和心中那说不出的忧虑折磨着她。张女士发现，一向体贴的老公也有意无意地疏远她，难道这就是婚姻“破裂”的前奏吗？

从报纸上看到洛阳协和医院推出38元可享受价值220元的妇科检查套餐和除菌水疗，凡有阴道不适症状的女性都可以参加，通过水疗还可以进行阴道生殖健康维护。她眼前一亮，立即来到洛阳协和医院，妇科名医周东陵主任接待了她，通过精确的检查，她被确诊为霉菌性阴道炎，由于活动优惠，她还免费接受了妇科私密除菌水疗。奇痒的症状很快就消失了，又经过几次规范治疗，她的炎症得到了缓解。张女士心情豁然开朗，妇科私密除菌水疗不仅挽救了她的婚姻危机，还让她找到了阴道维护保养保健的好方式。

一次妇检 成功化解健康危机

“幸亏参加了协和医院推出的‘夏季女性清爽无炎’活动，使暗藏在体内的宫颈炎得以及时治疗，要不然病情会越来越严重，会让我花大钱看大病。看来，人有时候自我感觉良好是靠不住啊！”来自西工区的戴女士，术后到协和医院复诊，忍不住向笔者发出感慨。让她后怕的是，宫颈炎竟然“潜伏”已久；可喜的是，一次妇科检查让疾病现出原形。

原来，一直没做过妇科检查的戴女士，在姐姐的劝说下一起来到妇科诊疗专业的洛阳协和医院做妇检。她和姐姐选择了38元的妇科检查套餐，通过德国徕卡阴道镜检查，定期做妇检的姐姐宫颈健康，而戴女士的宫颈则呈糜烂状态，被确诊为慢性宫颈炎。为防止宫颈疾病恶变，戴女士接受了姐姐和协和妇科名医王慧玲的建议，接受了宫颈病变筛查。原价100多元的TCT液基细胞学检查，活动价优惠20%，她只花了几十块钱就做了科学规范检查。确诊疾病后，协和独有的无痛LEEP宫颈修复术，很快帮她解除了宫颈“危机”。

一次妇检 让她找到除病良方

我市某私企营销总监张女士，两年前莫名感到腰痛、小腹不舒服，尤其是在过夫妻生活的时候腰腹疼痛更加严重，白带常年黄色，月经不规律。她曾到过多家医院就诊，被诊断为阴道炎、盆腔炎，用过多种治疗方法总是时好时坏。前一段时间腰腹疼痛又犯了，听说“夏季女性清爽无炎”活动举行的消息，她来到了洛阳协和医院，经检查被诊断为慢性盆腔炎复发。为她接诊的协和妇科名医卢新梅主任为她制订了有针对性的科学治疗方案：协和医院独家拥有的美国奥克维技术+盆腔治疗。经过系统规范的治疗，张女士的生活又恢复正常了。

我市著名妇科名医、协和妇产科学科带头人孟惠吉教授指出，现在不少女性对自己的保健观念还停留在“初级阶段”，认为能吃能喝就没病。事实上不少妇科疾病包括妇科恶性肿瘤在早期是没有明显的不良反应的，当病人身体有反应的时候，很多往往已经错过了最佳治疗时机。女性朋友一定要提高自我保健意识，定期进行妇科体检。一般已婚女性或有性生活的女性，一年进行一次妇检，若有不适感更应早检查、早治疗。（和悦）

参加活动的女性朋友在协和医院排队缴费。

洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话：63211111

5年茫茫求子路 名医妙手送子来

——不孕女在协和不孕不育诊疗中心成功受孕

张女士结婚5年不孕，2010年11月在协和不孕不育诊疗中心接受国际先进的“三镜一丝”联合助孕术，成功将盆腔粘连松解的同时，还完成了右侧输卵管全部成型术，术后4个月怀孕。

近日，笔者在协和医院遇到已有四个多月身孕的张女士，她回想起当时进手术室前丈夫的爱心表白，抚摸着日益隆起的肚子，幸福溢满心头。

婚后五年不孕 张女士苦闷不堪

结婚前两年，她做过一次不规范的人工流产和药流，虽然也知道这样容易引起不孕，但当她真的面临不孕时，后悔极了。难道真的就不能有自己的孩子了吗？丈夫的理解令她感动，而面对公婆的埋怨自己只能暗自流泪。

张女士夫妇一直坚信只要找到好的治疗方法，就一定能生个宝宝。为此，他们

先后走访了许多医院、诊所，服用了大量的中药、西药，也经历了无数次通水治疗的痛苦，但都没有效果。后经好心朋友介绍，他们来到了洛阳协和医院不孕不育中心。

协和不孕不育诊疗中心首席不孕不育名医、中医硕士刘敬平主任热情地接待了心急如焚的张女士夫妇。刘敬平先为她做了详细的检查，确定病根是支原体感染，不当的人工流产对宫腔也造成了不同程度的损害，生育镜检查显示其双侧输卵管和盆腔粘连。之后，刘敬平为她制订了一套针对性的治疗方案。治了这么多年，终于搞清楚了自己长年不孕的原因，张女士和丈夫都感觉到了希望。

柳暗花明 协和先进医术让她看到希望

为了生个健康宝宝，张女士认真配合刘主任的治疗。刘主任先为其做了支原体

培养和药敏实验，并根据体测结果针对性用药，在3个月的治疗后，通过多次复查结果全部转阴。支原体感染治好，又决定通过实施宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜联合铂金导丝疏通术，即“三镜一丝”联合助孕术，对粘连的双侧输卵管和盆腔进行复通。

刘主任告诉她，当前盆腔粘连最好的治疗技术是在腹腔镜下手术分离粘连，与传统手术相比，这种内窥镜下手术创伤性很小，医生可以通过监视屏直接看到盆腔内的病变，且术后不留瘢痕。而输卵管复通最有效的就是“三镜”联合导丝的复通术，在可视状态下可精准疏通梗阻或病变的输卵管。“我和丈夫对协和的技术放心，对协和的名医放心，更对手术成功充满信心！”张女士同意手术，并要求医院尽快手术。

找对医院 生宝宝不再是梦

2010年11月10日是她手术的日子，

由协和妇产科首席微创助孕手术专家仲少文主任亲自操作。经过仲主任一个多小时的努力，手术大告成功。术后在医护人员的精心护理下，张女士很快就康复出院，回家静息调养。

今年3月下旬，张女士例假迟迟不来。想起刘主任经常在电话中叮嘱的话，她就用试纸做了测试，结果呈阳性。“我终于怀孕啦！”丈夫、公婆简直不敢相信，当即找刘主任复查，并在协和医院建立了围产期保健卡。后来，公婆买了喜糖，专程感谢“送子观音”刘敬平主任。

如今，张女士定期到协和医院参加准妈妈课堂，宝宝发育得很好，一天天长大。在老公和婆婆的精心呵护下，她正幸福地度过孕期，静静期待小宝宝的诞生。最后，张女士告诉笔者：我深深知道不孕的家庭是不幸福的，但幸运的是，协和医院先进的医疗技术帮助我圆了做妈妈的梦想。找对医院相信医生，相信自己，孕育就有希望！（凌悦）